
 

 
 

 

 

 
 

 

 25/0 .ػذد گَیا را تؼریف کٌیذ 1

 .تا تَجِ تِ سَالات دادُ ضذُ گسیٌِ درست را اًتخاب کٌیذ 2

A  -                                         یک                             - خَد ػذد            ب-     الف ّر ػذد تِ تَاى یک چٌذ هی ضَد؟ 

B - 5 حاصل + 9 × 4 ÷  -9- ب-                     1-  تراتر تا چِ ػذدی هی ضَد؟          الف (6−)

C-  (ززز)-  ب     (ض ض ض)- الف             کذام هَرد هقاتل از حالتْای ّوٌْطتی دٍ هثلج ًیست؟                          

D - 5 ٍ 4-          ب       3ٍ 4-       الف   تیي کذام دٍ ػذد صحیح هتَالی قرار دارد؟           24 ػذد 
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 .   درستی یا ًادرستی ػثارتْای زیر را هطخص کٌیذ 3

        ًادرست  درست  .    درجِ هی ضَد45کواى هساٍی تقسین کٌین اًذازُ ّر کواى 10اگر دایرُ را تِ - الف

       ًادرست  درست  .                                                     دٍ خط ػوَد تر یک  خط تا ّن هَازی هی ضًَذ- ب

       ًادرست  درست  .                                                                                      ػذدی اٍل است125ػذد  - ج

       ًادرست  درست       .                                   هی ضَد ػذدی فرد حاصل جوغ ػذدی زٍج تا ػذدی فرد- د

1 

 .         جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پرکٌیذ 4

قریٌِ هؼکَس ػذد - ب. است.......... خط هواس تردایرُ ،درًقطِ تواس ترضؼاع دایرُ- الف
−2  
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  ….تراتر است تا  
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                                                                                                                                                     .                                                                                                                                                                                                         حاصل ػثارتْای زیر را تذست آٍریذ 5
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  . را ًَضتِ ٍ تِ رٍش الگَریتن غرتال اػذاد اٍل را تذست آٍریذ15 تا 1اػذاد 
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 . را تٌَیسیذ18 ٍ 15ػذد هرکة تیي   -الف 7

                                                                                          .دٍ ػذد هرکة تٌَیسیذ کِ ًسثت تِ ّن اٍل تاضٌذ- ب
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 ..........آیا  فرد ضلؼی ّای هٌتظن هرکس تقارى دارد؟- الف 8

 .هحَرّای تقارى هرتغ هقاتل را رسن کٌیذ- ب

 ضکل هقاتل چٌذ ضلؼی هقؼر است یا هحذب؟                                                                                                          -   ج
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 .را تٌَیسیذرًگ ضذُ تا تَجِ تِ خاصیت دٍ خط هَازی ٍ یک خط هَرب اًذازُ زاٍیِ - الف 9

                                                                                                                                                       130                           
        

                                                        2𝑥           6 - 5 𝑥  + 12    .     را تذست آٍریذ𝑋 هقذار - ب
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   2𝑎                                                                                  .حاصل ػثارت جثری هقاتل را تٌَیسیذ- الف + 3𝑏 

2
                                             

  ab25 𝑎 (𝑎 5       )                 ()          (ضرب دٍ ػثارت جثری).جای خالی هقاتل را کاهل کٌیذ- ب
2  

+15                                                                                                                                                                                                                                                                         

       X-                 2                              .        هقذار ػذدی ػثارت زیر را تِ ازای هقذار دادُ ضذُ تذست آٍریذ- ج

                                                                                                                                                                   5 + X7                                                                                                                                                                                                                                                                   
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  x +  2.                      هؼادلات هقاتل را حل کٌیذ
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 ٍ=j3 +i2 - aاگر 
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   b=تاضٌذ      : 

 . را تر رٍی هحَر هختصات رسن کٌیذaتردار - الف

 . تٌَیسیذiٍ j را ترحسة bتردار - ب

                                                                                                                                                                                                                                 b                                    .   +a2= X را تذست آٍریذ Xهختصات - ج
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                                .در تساٍی زیر جای خالی را تا ػذد هٌاسة پرکٌیذ- الف
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8
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 .تردار حاصل جوغ را رسن کٌیذ- ب
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                                                                                                      :اگر دٍ ضکل زیر ّوٌْطت تاضٌذ 14

 ...................                                          تا چِ تثذیلی دٍ ضکل هقاتل تر ّن هٌطثق هی ضًَذ؟- الف

                                                                                                                                                                                                                                   . .......... را تذست آٍریذmزاٍیِهقذار - ب

 A                                                                 دٍ هثلج زیر طثق کذام حالت ّوٌْطت ّستٌذ؟  - ج
                                                                                                                                                       

                                                                                                                                       5                      5               

                                                                
                                                                                                                              B                         D  C                                                                                        
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 .  را تر رٍی هحَر اػذاد هطخص کٌیذ ( -3 +  2  )ػذد- الف 15

  .                                                                          حاصل ػثارت هقاتل را تذست آٍریذ  - ب
81 

100
=   
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+        

 .  یک ػذد طثیؼی تٌَیسیذ 80 ٍ  30 تیي دٍ ػذد - ج
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16  -Aتسرگتر تاضذچقذر است؟4احتوال ایٌکِ ػذد رٍ ضذُ از : فرض کٌیذ تاسی را یک تار هی اًذازین ......... 

-Bاگر سِ سکِ را تا ّن تیٌذازین چٌذ پیطاهذ رخ هی دّذ؟ ............   

C -  چقذر است؟تایستذتاتَجِ تِ ضکل هقاتل احتوال پیطاهذ ایٌکِ ػقرتِ رٍی قسوت آتی                              .............          
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 آتی
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                                                                                                                    .داًص آهَزاى ػسیس ، ترای حل سَالات زیر هی تَاًیذ از هاضیي حساب استفادُ کٌیذ                        

 .        ضلؼی هٌتظن را تذست آٍریذ30 اًذازُ ّر زاٍیِ  داخلی ٍ خارجی  17

 

1 

 

 

 .                                      را تذست آٍریذٍ هحیط هثلج را هحاسثِ کٌیذxتا استفادُ از راتطِ فیثاغَرث هقذار  18

                                                                                                                                 X                           cm7                                                                                                                                   

                                                                                                                              cm 15 
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11 =                   .                                            حاصل ػثارت هقاتل را تذست آٍریذ

0
  - +1

5
  + 5 

3  
 8  

4 
  

  =.                                                                            حاصل را تِ صَرت ػذد تَاًذار تٌَیسیذ
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                                                                      .  را تا یک رقن اػطار تا راُ حل تذست آٍریذ   76 هقذارتقریثی ػذد  20
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          .جذٍل زیر را کاهل کٌیذ 21

 دستِ چَب خط فراٍاًی هرکس دستِ  فراٍاًی×هرکس دستِ

12    10≤X< 2 

 14 3  18≤ X≤ 10 
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        20       13        12        7        8       12         19:                                                                تا تَجِ تِ اػذادهقاتل 22

 داهٌِ تغییرات را تذست آٍریذ     - الف

 .                                                         هیاًگیي را تذست آٍریذ- ب
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                               M     .   تاتَجِ تِ ضکلْای زیراًذازُ زاٍیِ ّا ٍکواًْای خَاستِ ضذُ را تذست آٍریذ 23
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 . تاضذ اًذازُ کواى هقاتل تِ زاٍیِ  تیي ػقرتِ ساػت ضوار ٍ دقیقِ ضواررا تٌَیسیذ5اگر ساػت    24

                                                                                                                                   X 
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